



蓼河菊韵

文/图 本报记者 孔茜 见习记者 王浩然

从万株盆菊蓓蕾初开到百种菊花绚丽绽放。转瞬间，济宁高新区第十届金秋菊展已开展半月有余，前来游园赏花的市民也比肩叠迹。他们或亲子同行共沐花海，或情人漫步记录时光，一睹这秋意正浓的蓼河风景。

“今年的花比去年的更好看了，造型也更多样了。”每年前来高新区看展已经成为了市民王先生一家人的习惯，而与往常不同的是，随着新生命的到来，这个幸福的四口之家也成了人人羡慕的三代同堂，当走到圆形广场处的品种菊展区，大人们驻足美景前拍照留念，宝宝眼看菊花“挤眉弄眼”怪模样摆出，引得家人咯咯发笑。

现场除家人出游外，更有一批手持“长枪短炮”的摄影爱好者聚集于此。只见三四名摄影爱好者驻足于一朵绽放中的品种菊前，不时用手中的相机观察着，选取着最佳角度。“由于花期不同，每种菊花从花蕾到盛开所

呈现的形态美便不同。”摄影爱好者刘先生称，为实时捕捉菊花不同时段的美，大约隔两天，他便会与好友一同前来拍摄。

据介绍，济宁高新区第十届金秋菊展以“济宁创新谷 蓼河菊花展”为主题，兼具“创新、自然、人文、菊韵”的特点。西起体育馆，东至海川路，包括体育馆、科技中心、蓼河公园三部分。主要包括传统菊展、菊展小品、植物雕塑立体造型，菊花总量约3.5万盆，近100个品种，设计摆放总计12处艺术造型。

其中，植物造型、创城小品(原有飞机、轮胎花柱、风车花柱、小蜜蜂、各类创城小品等)，周围配以各色菊花，更是栩栩如生，烘托欢乐气氛。而1处精品菊展，展示精品菊100余种。另外菊龙、菊蝶、菊塔、大立菊、盆景菊等各类造型菊点缀其中，供游人近距离观赏。



金菊满园，引得不少市民驻足。



“醉”秋菊，惹人爱。



菊展聚人气。



含苞待放的菊花。



小小“赏菊客”。

